云南煤业能源股份有限公司 关于拟公开预挂牌转让公司所持金山煤矿100% 股权的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 云南煤业能源股份有限公司(以下简称公司)拟在云南省产权交易所预 挂牌转让所持师宗县金山煤矿有限责任公司(以下简称金山煤矿)100%股权(以 下简称交易标的)。
- 本次预挂牌仅为信息预披露,不构成交易行为,交易对方、交易价格、 支付方式等交易主要内容目前尚无法确定。
- 由于交易对方、交易方案等相关事项均未确定,本次股权能否转让成功 尚存在重大不确定性。公司将在正式挂牌转让前,根据交易标的评估定价情况, 履行相应的审议程序。敬请广大投资者注意投资风险。

一、情况概述

公司于2021年10月27日召开第八届董事会第二十九次临时会议、第八届 监事会第二十七次临时会议审议通过《关于拟清算并注销公司全资子公司的议 案》,会议同意公司清算并注销金山煤矿的事项(具体内容详见公告:2021-051)。

为快速盘活公司资产,提升公司资产质量与回报水平,结合前期工作推进中 的实际情况,公司对金山煤矿的压减方式进行调整,于2023年12月5日召开第 九届董事会第十六次临时会议、第九届监事会第十二次会议审议通过《关于公司 全资子公司法人压减方式调整的议案》,将金山煤矿法人压减方式由"清算注销" 调整为"公开挂牌对外股权转让",同时审议通过《关于拟公开预挂牌转让公司 所持金山煤矿 100%股权的议案》,同意公司公开预挂牌转让公司所持金山煤矿 100%股权。

根据国有资产管理的有关规定,在正式挂牌转让前,本次股权转让项目将在

云南省产权交易所进行预挂牌。本次预挂牌仅为信息预披露,不构成交易行为,交易对方、交易价格、支付方式等交易主要内容目前尚无法确定。

二、交易标的基本情况

- 1. 交易标的:公司所持金山煤矿 100%股权
- 2. 公司名称: 师宗县金山煤矿有限责任公司
- 3. 成立时间: 1991年3月5日
- 4. 注册资本: 8,412.39 万元
- 5. 经营范围: 原煤开采、销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 6. 股权结构: 金山煤矿属于公司全资子公司,公司持有100%股权。
- 7. 主要财务数据:截止 2022 年 12 月 31 日,金山煤矿总资产 771. 58 万元, 净资产 645. 45 万元; 2022 年度主营业务收入 0.00 万元,净利润 154.02 万元。
- 8. 经营状况:金山煤矿已于2017年关闭退出,原采矿许可证因煤矿政策性 关停已于2021年2月注销,未开采的煤炭资源政府已经收回,现该矿已无法继 续开采。
- 9. 其他情况说明:金山煤矿股权权属清晰,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在其他限制或妨碍公开挂牌对外股权转让的其他情况。

三、交易的主要内容及后续安排

本次拟公开预挂牌转让的公司所持金山煤矿 100%股权仅为信息预披露,目的在于征寻意向受让方,不构成交易行为,交易对方、交易价格、支付方式等交易主要内容目前尚无法确定。正式挂牌时,金山煤矿 100%股权转让底价将以资产评估机构出具的经备案的评估结果为依据确定。

本次公开挂牌对外转让金山煤矿 100%股权事项相关审计和评估工作尚在进行中,公司将在正式挂牌转让前,根据标的审计及评估情况履行相应的审议程序,并根据相关事项进展情况,分阶段履行信息披露义务。

四、交易对公司的影响

本次股权转让事项符合公司整体战略发展规划,能够有效的盘活公司资产,剥离公司不具备优势的低效资产,实现资金回流,提高管理效能,提升公司资产质量与回报水平,有效控制管理风险和经营风险。

五、风险提示

公司本次预挂牌事项仅为信息预披露,由于交易对方、交易方案等相关事项 均未确定,本次股权能否转让成功尚存在重大不确定性。敬请广大投资者注意投资风险。

公司将根据上市公司信息披露的要求,及时披露该事项进展情况。

特此公告。

云南煤业能源股份有限公司董事会 2023年12月6日